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SKLEPI 30. REDNE SEJE  
PROGRAMSKEGA SVETA RTVSLOVENIJA, Z DNE 18.11.2013 

 

 

Programski svet RTV Slovenija je na 30. redni seji, dne 18. novembra 2013 sprejel naslednje 

sklepe: 

 
1. POTRDITEV ZAPISNIKOV 28. IN 29. REDNE SEJE  
 
1 – 1 Programski svet RTV Slovenija sprejme zapisnik 28. seje. 

1 – 2 Programski svet RTV Slovenija sprejme zapisnik 29. seje z dopolnitvami, ki so bile 

podane na seji. 

1 – 3 Programski svet RTV Slovenija bo odgovor vodstva na pismo GIZ SNAVP-a 

obravnaval na naslednji seji pod posebno točko. Na sejo bo programski svet povabil 

tudi predstavnike Ministrstva za kulturo in APEK. 

1 - 4 Programski svet RTV Slovenija ugotavlja, da je bil realiziran sklep 2-2 29. redne seje 

programskega sveta v delu, ki se nanaša na problematiko izračunavanja cen minute programa 

v javnem zavodu.  

Programski svet se je ob tem seznanil s projektom planiranja in spremljanja realizacije oddaj. 

 

2. PREDLOG LETNEGA NAČRTA ZA LETO 2014 
 a. predlog finančnega načrta 
 b. predlog programsko produkcijskega načrta radijskih in TV programov  
 c. predlog programskih shem 
 

2 – 1 Programski svet RTV Slovenija pričakuje, da se v predlogu programsko produkcijskega načrta  

opredelijo razlogi za načrtovano zmanjšanje deleža govornega dela programov Radia 

Slovenija za 5 odstotnih točk oz. se opredelijo cilji, ki se jih želi s tem doseči.  

2 - 2 Programski svet RTV Slovenija ugotavlja, da je prenova programa TVS 2, kot je opredeljena v 

predlogu PPN 2014, nezadostno elaborirana (odsotnost opredelitve ciljev, postopkov izvedbe, 

 



časovnice, ciljne publike, morebitnih finančnih, kadrovskih organizacijskih posledic za javni 

zavod ter  povratnega učinkovanja prenovljena programa na programe TVS 1 in TVS 3).   

2 – 3 Programski svet RTV Slovenija predlaga, da se do naslednje seje v predlogu programsko 

produkcijskega načrta natančneje pojasnijo spremembe programske sheme, ki zadevajo oddajo 

Dobra ura.  

2 – 4  Programski svet RTV Slovenija ugotavlja, da je predlagani razvedrilni program TV Slovenija 

za leto 2014 nedorečen, zato programsko vodstvo poziva, naj predlog programsko 

produkcijskega načrta dopolni tako, da bodo nove razvedrilne oddaje v njem konkretno 

opredeljene (imena oddaj, namen oddaj, cilji).  

  Programski svet izraža zaskrbljenost nad dejstvom, da UPE razvedrilnega  programa TV 

Slovenija  nima odgovornega urednika s polnim mandatom že eno leto, zato poziva vodstvo, 

da to vprašanje reši v najkrajšem možnem času.  

2 – 5 Programski svet RTV Slovenija pričakuje, da se bo v predlog programsko produkcijskega 

načrta 2014 vključil načrt vodstva, da začne v letu 2014 izvajati optimizacijo dopisniške mreže 

RTV Slovenija na območjih, ki jih s svojimi sodelavci pokrivata tudi regionalna centra 

Maribor in Koper Capodistria in s ciljem, da se ob nemotenem in enako kakovostnem 

delovanju dopisniškega servisa zagotovi bolj racionalno poslovanje javnega zavoda in 

njegovih programsko-produkcijskih enot.  

2 – 6 Programski svet RTV Slovenija ugotavlja, da zapisi programskih enot o sodelovanju z 

MMC niso v skladu s sklepi Komisije za multimedijske vsebine in programskega sveta 

ter vodstvu naroča, naj za posamezne programske enote pripravi konkretnejši načrt 

programske dejavnosti za nove medije in sodelovanja z MMC.  

 
2 – 7 Programski svet RTV Slovenija ugotavlja, da v letnem načrtu za leto 2014 ni upoštevana 

zahteva glede arhivske dejavnosti, zato priporoča, naj se v poslovno - finančnem načrtu za leto 

2014 kot posebno poglavje opredeli delovanje arhivske službe javnega zavoda RTV Slovenija 

v skladu z zakonom in odločbo Ministrstva za kulturo o hrambi lastnega arhiva.  

2 – 8 Programski svet RTV Slovenija pričakuje, da bo vodstvo realiziralo že večkrat izraženo 

zahtevo programskega odbora za invalidske vsebine in tudi programskega sveta, da se 

invalidske vsebine v programsko produkcijskem načrtu opredelijo v posebnem poglavju.  

 

--- 

Programski svet RTV Slovenija  bo sejo nadaljeval 25. novembra 2014. 

 

 

  

Predsednik programskega sveta: 

                 Miran Lesjak, l.r. 


